

——我端详着照片，明辉看着我，他说：“你变漂亮了，南京的水养人。身材也比原来好，不像生过孩子的人。”这些话，从振岳那里听不到。

——结婚七年了，难道传说中的七年之痒就是这样的？我每天下班回到家，看到老婆挂着脸做炸酱面，心里隐隐有股火苗跳来跳去。她几乎不会微笑。



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城市故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

漫画
张冰洁

倾诉人:培文 34岁
时间:4月10日
地点:新街口置地广场
记录:爱周刊记者 梅剑飞

为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:培文 晶晶 彦茹
关键词:失望
主题:好久以来,我细心地留意老婆的一举一动,没有异样之处。日复一日,我倒是惴惴不安。和我暧昧的女同事彦茹不间断地发短信问我想不想她,还问我何时离婚。

不想回家吃炸酱面

老婆晶晶对生活没太多的要求,她好像对什么都满不在乎,也不爱打扮,对潮流所

一段网恋就这样产生了

认识振岳之前,我和明辉谈了一年多。因为我的任性,两人不欢而散。

后来,我经历了很长时间的空窗期,对爱情的奢望越来越少,只要能找一个对我好可以照顾我的人就行了,家里有没有钱,有没有房子,都无所谓。

振岳在我QQ里好久了,一直没聊过,他空间里的动态我可以看到。有一天,看见他传在空间的几张在西安拍的照片,心里痒痒的,于是发信息问他是哪里人?振岳说他是陕西人,现在南京工作。原来我们是老乡。我在苏州几年了。

振岳看了我QQ空间的照片说我的皮肤好,长得也不错。我说:“有什么用,没人要。”振岳说:“别开玩笑。”我说:“真没人要。”振岳说:“你来南京吧,我要你。”

一段网恋就这样产生了。我到南京来见振岳,他傻乎乎地在火车站出口举着牌子迎接。然后带我在玄武湖边逛了逛,问

伤心时就会想到前男友

倾诉人:虹晴 30岁

时间:4月11日

地点:新街口置地广场

记录:爱周刊记者 梅剑飞

为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理。文中人物皆为化名,请勿对号入座。

人物:虹晴 明辉 振岳

关键词:现实

主题:我端详着照片,明辉看着我,他说:“你变漂亮了,南京的水养人。身材也比原来好,不像生过孩子的人。”这些话,从振岳那里听不到。走进明辉卧室,墙壁上贴着海盗船等贴纸。明辉说:“你当初不是爱在墙上贴那些玩意吗?”看得出,他在给我暗示什么。

是你儿子?”他放下电脑鼠标,狐疑地回头看着我们母子,烦躁地说:“你再说一遍。”我说:“这不是你儿子?”“那是谁的?”他无理取闹,“找时间去做亲子鉴定。”

我气得面红耳赤,想冲上去砸电脑,振岳说:“你的脸红了,做贼心虚?”他倒打一耙的功夫好,我吵不过他。

我说:“你不帮忙分担家务也就罢了,还要出口伤人。孩子我也不管了,让你爸妈带吧。”

想想就难受,每一次想哭,我就想到明辉。

一路上,我忐忑不安

2012年4月初,我去苏州参加一个朋友的婚礼。

明辉知道我在苏州,开着车引领我去园区和新区看一看留有我美好回忆的地方。

在车上,我问明辉咋不成家。他说:“你嫁人了,我和谁成家去。”我说:“天涯何处无芳草。你是有房有车的人,找女朋友不难。”明辉说:“回头太难。”明辉邀请我到新区参观他的房子。桌子上放着蜂蜜。明辉说:“你喜欢喝蜂蜜水,我知道你要来苏州,赶紧买了几瓶。”茶几上放着相册。明辉说:“我们的合影在第一页,你翻开欣赏。”

我端详着照片,明辉看着我,他说:“你变漂亮了,南京的水养人。身材也比原来好,不像生过孩子的人。”这些话,从振岳那里听不到。

走进明辉卧室,墙壁上贴着海盗船等贴纸。明辉说:“你当初不是爱在墙上贴那些玩意吗?”看得出,他在给我暗示什么。

在交谈的过程中,明辉抱了我,我的心被触动了一下,想拒绝他,但他那温暖的肩膀深深包裹着我,我无力反抗,一切的一切可想而知了。

在苏州待了两天。周日黄昏,明辉开车送我回南京。一路上,我忐忑不安。明辉看出我的心思,他说:“如果他不要你,你来苏州。”我说:“不会。他不会知道的。”

★记者手记: 虹晴把她和明辉分手的理由说得太简单了,而当她今天的婚姻生活不顺,才意识到前男友对她来说的重要性。

结婚七年,心开始痒了

知无几。

结婚七年了,难道传说中的七年之痒就是这样?我每天下班回到家,看到老婆挂着脸做炸酱面,心里隐隐有股火苗跳来跳去。她几乎不会微笑。

我说:“天天吃炸酱面,再吃下去,整个人都变成炸酱面了。”老婆说:“你爱吃不吃。”她自己也不见得多爱吃炸酱面,犹如执行吃饭任务,吞着面,我反胃。

枯燥乏味的生活,毫无激情可言。得过且度过日,仿佛永无出头之日。

在单位,我经常和隔壁办公室的女同事彦茹聊天。她比我小一岁,却已经离婚两年了。我对她抱怨生活的无聊,她说:“你们男人没几个好东西,心里装着魔鬼,根本不想心平气和过日子。整天想着折腾点动静,难不成那就叫激情?”

彦茹说的有道理。我反问她为什么不再找个男人。她说:“有啥用,在你身上我看到了男人的缩影,你不觉得挺没劲的吗?不如一个人过得舒心。”

我和彦茹时常一块探讨人生的意义,她喜欢抨击我,可是我从不生气,相反,若是哪天彦茹没话和我说,我心里空落落的。

在女同事家给她过生日

彦茹说我:“你这个人不错,可能你老婆确实不解风情。”

2012年1月,彦茹生日那天,我带上礼物,去三牌楼到她家庆祝。她说好几年没过生日了,对我的到来表示热烈欢迎。

我们喝着红酒,聊家长里短。吃完蛋糕,彦茹心血来潮要给我跳个舞。

她脱下拖鞋,打开音乐,在客厅的地板上扭动腰肢,跳了段芭蕾舞。我惊异地盯着。

舞毕,彦茹哈哈笑着坐在沙发上轻轻喘气,她说:“年龄大了,体力不如过去了。”

我说:“没看出来啊,你竟是艺术家。”彦茹说:“你别埋汰我了。”我说:“身材不错,比我老婆强多了。”

彦茹吃着果品里的小番茄,像是想起了某件事,皱着眉问:“你今晚来给我过生日,她知道吗?”我说:“她肯定在家吃炸酱面。我说了,今晚不想吃面,她必然不会做我的那一份。”

彦茹穿着贴身的保暖内衣,距我很近。我可以嗅到她身上的香味。

我突然之间冲动地挪动身体,紧邻彦茹而坐。她没有回避,顺势往我肩膀一靠。

我完全乱了分寸。

老婆对我的事一无所知

2012年1月中旬,单位组织年终聚餐。碰巧我和彦茹坐在一桌。

我想避嫌,然而,怪异的是,别人对我和彦茹的关系好像一清二楚。

中途,一位私交不错的同事和我碰杯,郑重其事地提醒说:“兄弟,在单位要低调啊,免子不吃窝边草,这道理你不懂?”我脊背上冒汗,强挤出笑,“哪有那回事,全是误会。”

同事说:“世上没有不透风的墙。”我害怕了:“你听谁造谣的?”同事说:“别当别人是傻子,如今是信息时代,哪里有风吹草动,全球都会知道。善意地提醒你,好好想想如何面对嫂子吧。”

晚上回到家,老婆正陪儿子看动画片。我说:“吃了没有?”儿子说:“爸爸喝酒了。”

我歪歪斜斜地晃进卧室,躺在床上,看着天花板,天旋地转。

后来我睡着了,醒来的时候,身上盖着温暖的被子,衣服也被脱了。老婆上班去了。

我在家里转来转去,餐桌上留有纸条:“电饭锅里有稀饭,包子在蒸笼里。”还是老样子,同事说得危言耸听,可老婆定然一无所知。好久以来,我细心地留意老婆的一举一动,没有异样之处。

日复一日,我倒是惴惴不安。彦茹不间断地发短信问我想不想她,还问我何时离婚。

★记者手记: 男主人公是典型的耐不住生活平淡的人,婚姻家庭死气沉沉,一味地去埋怨老婆,却允许自己去寻求所谓的刺激。